
  
Predsjednik:    Tajnica: 
Akad. Mladen Juračić   Dr.sc. Ljerka Marjanac 
Geološki odsjek, PMF   Zavod za paleontologiju i 
Horvatovac 102a    geologiju kvartara,HAZU 
tel. 4606099    tel. 4698233 
mjuracic@geol.pmf.hr   ljerka@hazu.hr 

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJETNOSTI 
Razred za prirodne znanosti 
Nacionalni odbor INQUA 
Zavod za paleontologiju i geologiju kvartara 
10000 Zagreb, A. Kovačića 5/II 
 
Zagreb,  8.12.2017. 
 
 
 

IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKOG NACIONALNOG ODBORA INQUA ZA 2017. GODINU 
 
 
 

Aktivnosti predviđene planom rada za 2017. godinu većim dijelom su realizirane, osim četvrte 
terenske DIG radionice koja je prebačena u 2018. godinu. Tijekom 2017. godine održana su dva redovita 
sastanaka Odbora, dok su se ostali predmeti rješavali putem elektroničke pošte. Većina aktivnosti bila je 
usmjerena na oraganizaciju regionalnog znanstvenog skupa o geologiji kvartara. Održana su tri sastanka 
Organizacijskog i znanstvenog odbora, no većim dijelom su se dogovori odvijali putem elektronske 
pošte. Znanstveni skup „5th Regional scientific meeting on Quaternary geology dedicated to 
geohazards” održan je 9.-10. studenoga 2017., a organizatori su bili Hrvatski nacionalni INQUA odbor, 
Slovenski nacionalni INQUA odbor, Geološki institut Slovenije I Hrvatski geološki institut uz potporu 
Geološkog instituta Austrije, Nacionalnog istraživačkog centra Italije, Geološkog odsjeka PMF-a, 
Rudarsko-geološko-naftnog fakulteta, Sveučilišta u Ljubljani, JU Nacinalni Park Paklenica i Beta Analitycs 
laboratorija. Održavanje skupa financijski su pomogli Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Hrvatski 
geološki institut i Geološki institut Slovenije, JU Nacionalni Park Paklenica i Bluesun Hotel Alan. 
Kulturno-umjetničko društvo iz Starigrada-Paklenice održalo je prigodni program dobrodošlice. Na 
skupu je bilo trideset sudionika iz Hrvatske, sedmero sudionika iz Slovenije, troje iz Poljske, dvoje iz 
Izraela i dvoje iz Italije, sveukupno 44 sudionika. Tijekom dva dana skupa održano je pet pozvanih 
predavanja, 27 usmenih izlaganja i 11 poster prezentacija, koji su objavljeni u elektronskom izdanju 
knjige sažetaka s 82 stranice. Nakon skupa održana je trodnevna stručna ekskurzija na području Velike 
Paklenice i sjeverne Dalmacije s 8 sudionika, a voditelji su bili Ljerka Marjanac, Tihomir Marjanac i Ozren 
Hasan, koji su pripremili i vodič ekskurzije. Web stranicu skupa izradila je i održavala Ljerka Marjanac. 

Tijekom skupa održan je kratki sastanak slovenskog i hrvatskog Odbora INQUA, te je usuglašeno 
da će se slijedeći regionalni znanstveni skup organizirati u Sloveniji. Temeljem informacije o održavanju 
Hrvatskog geološkog kongresa 2019. godine predloženo je da se Odbor INQUA uključi s aktivnošću koja 
će se dogovoriti. Također je tijekom skupa dogovorena suradnja u organizaciji i izvođenju četvrte DIG 
radionice u svibnju 2018. godine na otoku Krku i u Gorskom Kotaru. Ljerka Marjanac je podnijela 
prijedlog za sufinanciranje DIG radionice na natječaj međunarodne INQUA organizacije. 
 Članarina u međunarodnoj uniji INQUA-i za 2017. godinu plaćena je početkom je početkom 
prosinca iste godine. Financijska sredstava dobivena su putem natječaja Ministarstva znanosti i 
obrazovanja.  


